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SHËNIME HYRËSE 

 

Organizatat  joqeveritare  “Horizonti  i Ri” dhe  “Aurora” në bashkëpunim me 

Shërbimin e Kriminalistikës të Policisë së Ulqinit gjatë periudhës shkurt – mars 

2004  kanë  realizuar  anketën  për  problemin  e  narkomanisë,  njohuritë  e 

nxënësve,  praninë,  përhapjen  dhe  ndikimin  e  drogave  në  institucionet 

shkollore të Komunës së Ulqinit. 

Një barrë të madhe të këtij aksioni e kanë bartur vullnetarët e këtyre shoqatave, 

nxënës  të  Shkollës  së  Mesme  –  Ulqin,  të  cilët  me  përkushtim  dhe 

profesionalizëm kanë punuar në realizimin e këtij projekti.  

Pyetësorët janë hartuar në dy gjuhë: shqipe dhe serbe/malazeze. 

Gjatë  procesit  të  anketimit  vëmedje  e  veçantë  i  është  kushtuar  përkatesisë 

gjuhësore  dhe  gjinore  te  nxënësve  si  dhe  ndërrimeve  (turneve)  në  të  cilat 

zhvillohet mësimi. 

Rezultatet  e  anketimit  i  kemi  përmbledhur  dhe  publikuar  në  këtë  broshurë 

përmes  paraqitjeve  grafike  dhe  tabelare.  Rezultatet  janë  të  shprehur  në 

përqindje (%), sipas renditjes së pyetjeve në pyetësor. 

Projekti është realizuar me qëllim të indetifikimit të problemit të narkomanisë 

në mjedisin tonë dhe paraqet një fakt të çmueshëm për të ditur se sa nxënësit e 

shkollave kanë  informacion dhe sa  janë në kontakt me këtë  fenomen; sa  janë 

shkollat tona të prekura e sa janë të mbrojtura nga fenomeni i narkomanisë dhe 

se  ku  duhet  të  përqendrohet  vëmendja  e  institucioneve  përkatëse  në  vitin  e 

ardhshëm shkollor. 

Besojmë se puna e jonë do të tërheq vëmendjen e opinionit të gjerë dhe se për 

këtë temë do të bëhen analiza, komente, diskutime e do të nxirren përfundime. 

Ne kemi bërë vetëm një “inçizim te gjendjes ne teren” dhe me këtë hap të parë 

janë nxjerr të dhëna që shqetësojnë, por edhe që alarmojnë.  

DROGA është ketu mes nesh, ne shkollat tona, te të rinjtë e Ulqinit – ky do te 

ishte konstatimi i këtij projekti. 

 

Dhe  në  fund,  për  realizimin  e  suksesshëm  të  këtij  projekti  dëshirojmë  që 

posaçërisht të falenderojmë drejtorat e të gjitha shkollave fillore të qytetit tonë, 

drejtorinë e Shkollës së Mesme, pedagogët dhe të gjithë mësimdhënësit që me 

shumë dashamirësi bashkëpunuan me ne dhe na ndihmuan. 



* TOTALI paraqet përqindjen në nivel shkolle (sipas ndërrimeve)

Pyetja nr. 1. Tabela  1.

Shq. Sr Total Shq. Sr Total
Nuk kanë njohuri 11% 3% 7% 10% 4% 7%

Pjesërisht kanë njohuri 49% 34% 42% 59% 47% 53%
Kanë njohuri 40% 63% 51% 31% 49% 40%

Grafiku  1.

REZULTATET E ANKETES NGA SHKOLLA E MESME
"VËLLAZËRIM BASHKIM" - ULQIN

Gjimnazi PasditeGjimnazi paradite

Për të lehtësuar paraqitjen grafike të të dhënave si dhe përpilimin e tabelave, Shkollën e
Mesme e kemi emërtuar si GJIMNAZI. Pra, nuk është fjala për drejtimin e gjimnazit por për tërë
shkollën. Përndryshe, në anketë janë përfshirë nxënësit e disa drejtimeve (turizëm, gjimnaz i
përgjithshëm, kamarier, elektormekanik, ... ) nga viti i parë deri në vitin e katërt.

SQARIM.  Gjithsej janë anketuar 158 nxënës nga kjo shkollë. Nga këto, 
70 nxënës nga ndrrimi i paraditës: 34 me mësim në gj. shqipe (11 djem e 21 vajza) 
                                                      36 me mësim në gj. serbe   (15 djem e 21 vajza), 
88 nxënës nga ndërrimi pasditës:  45 me mësim në gj. shqipe  (32 djem e 13 vajza) 
                                                      43 me mësim në gj. serbe    (21 djem e 22 vajza).
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Pyetja nr. 2. Tabela  2.

Shq. Sr Total Shq. Sr Total
Nuk kanë njohuri 43% 13% 28% 33% 22% 28%

Pjesërisht kanë njohuri 37% 28% 33% 53% 38% 44%
Kanë njohuri 20% 59% 39% 14% 40% 28%

Pyetja nr. 3. Tabela 3.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Nuk kanë njohuri 26% 3% 15% 22% 4% 13%

Pjesërisht kanë njohuri 26% 16% 21% 37% 29% 33%
Kanë njohuri 48% 81% 64% 41% 67% 54%

Gjimnazi paradite Gjimnazi Pasdite
Çfarë është narkomania?

Kush janë narkomanët?
Gjimnazi paradite Gjimnazi Pasdite

Njohuri mbi narkomaninë?
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Kush janë narkomanët?

26%

3%

15%

22%

4%

13%

26%

16%

21%

37%

29%

33%

48%

81%

64%

41%

67%

54%

Shq

Sr

Total

Shq

Sr

Total

G
jim

na
zi

pa
ra

di
te

G
jim

na
zi

P
as

di
te

Kanë njohuri

Pjesërisht kanë
njohuri

Nuk kanë njohuri



Pyetja nr. 4. Tabela 4.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Marihuana 42% 39% 39% 40% 35% 37%

Heroinë/Kokainë 32% 42% 36% 37% 29% 33%
Ekstazi 9% 17% 13% 8% 20% 15%

LSD 0% 0% 0% 0% 8% 4%
Hashash 7% 0% 4% 5% 0% 2%

Nandrolon 3% 0% 4% 0% 0% 0%
Crack 0% 0% 0% 0% 4% 2%
Speed 0% 0% 0% 0% 3% 2%

Nuk kam dëgjuar 7% 2% 4% 10% 0% 4%

Për cilat droga ke dëgjuar
Gjimnazi paradite Gjimnazi Pasdite

Marihuana 42% 39% 39% 40% 35% 37%

Heroinë/Kokainë 32% 42% 36% 37% 29% 33%

Ekstazi 9% 17% 13% 8% 20% 15%

LSD 0% 0% 0% 0% 8% 4%

Hashash 7% 0% 4% 5% 0% 2%

Nandrolon 3% 0% 4% 0% 0% 0%

Crack 0% 0% 0% 0% 4% 2%

Speed 0% 0% 0% 0% 3% 2%

Nuk kam dëgjuar 7% 2% 4% 10% 0% 4%

Shq Sr Total Shq Sr Total

Gjimnazi 
paradite

Gjimnazi 
Pasdite

Cilat droga njohin 
gjimnazistët?



Pyetja nr. 5. Tabela 5.

Shq. Sr Total Shq. Sr Total
Po 91% 88% 89% 77% 90% 83%
Jo 3% 3% 3% 5% 6% 6%

Nuk jam i sigurtë 6% 9% 8% 18% 4% 11%

Pyetja nr. 6. Tabela 6.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 72% 51% 61% 54% 83% 70%
Jo 9% 9% 9% 8% 6% 7%

Nuk e di 19% 40% 30% 38% 11% 23%

Gjimnazi paradite Gjimnazi Pasdite
A është marihuana drogë

A është narkomania problem
 te ne? 

Gjimnazi paradite Gjimnazi Pasdite

A është marihuana drogë?

91%

88%

89%

77%

90%

83%

3%

3%

3%

5%

6%

6%

6%

9%

8%

18%

4%

11%

Shq.

Sr

Total

Shq.

Sr

Total

G
jim

na
zi

pa
ra

di
te

G
jim

na
zi

P
as

di
te

Nuk jam i
sigurtë

Jo

Po

A është narkomania problem në Ulqin?

72%

51%

61%

54%

83%

70%

9%

9%

9%

8%

6%

7%

19%

40%

30%

38%

11%

23%

Shq

Sr

Total

Shq

Sr

Total

G
jim

na
zi

pa
ra

di
te

G
jim

na
zi

P
as

di
te

Nuk e di 

Jo

Po



Pyetja nr. 7. Tabela 7.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Shumë të përhapura 38% 6% 23% 39% 58% 48%

Fare pak të përhapura 24% 53% 38% 28% 25% 27%
Nuk janë të përhapura 0% 3% 1% 0% 4% 2%

Nuk e di 38% 38% 38% 33% 13% 23%

Pyetja nr.8. Tabela 8.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Shpesh 41% 21% 31% 23% 58% 42%
Rrallë 18% 34% 26% 13% 6% 9%

Nuk e përdorin 0% 3% 2% 5% 2% 3%
Nuk e di 41% 42% 41% 59% 34% 46%

Gjimnazi paradite Gjimnazi Pasdite
Te ne drogat janë:

Gjimnazi paradite Gjimnazi Pasdite
Të rinjtë drogën e përdorin:
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Gjimnazi
paradite

Gjimnazi
Pasdite

A janë drogat e përhapura te ne?

Shumë të përhapura Fare pak të përhapura Nuk janë të përhapura Nuk e di

Sa e përdorin të rinjtë drogën ?

Shpesh 41% 21% 31% 23% 58% 42%

Rrallë 18% 34% 26% 13% 6% 9%

Nuk e përdorin 0% 3% 2% 5% 2% 3%

Shq Sr Total Shq Sr Total

Gjimnazi 
paradite

Gjimnazi 
Pasdite



Pyetja nr.9. Tabela 9.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po njoh mjaft persona (>5) 16% 11% 14% 22% 33% 28%

Njoh disa persona (<5) 26% 17% 21% 27% 33% 30%
Nuk njoh asnjë 58% 72% 65% 51% 34% 42%

Pyetja nr.10. Tabela 10.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 9% 12% 11% 8% 26% 18%
Jo 41% 44% 42% 57% 43% 49%

Nuk e di 50% 44% 47% 35% 31% 33%

Gjimnazi paradite Gjimnazi PasditeA njeh persona që 
konsumojnë drogë?

Gjimnazi paradite Gjimnazi PasditeA konsumon drogë dikush 
nga shoqëria jote?

Sa persona njeh që marrin drogë?
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Pyetja nr.11. Tabela 11.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 16% 14% 15% 5% 27% 17%
Jo 6% 9% 7% 17% 4% 10%

Nuk e di 78% 77% 78% 78% 69% 73%

Pyetja nr.12. Tabela 12.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 0% 6% 3% 0% 17% 9%
Jo 52% 69% 60% 59% 35% 46%

Nuk e di 48% 25% 37% 41% 48% 45%

Gjimnazi paradite Gjimnazi PasditeA konsumon drogë 
dikush nga klasa jote? 

Gjimnazi paradite Gjimnazi PasditeA konsumon drogë 
dikush nga shkolla jote?

A konsumohet drogë në klasët e anketuara?
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Po në GJIMNAZ a konsumohet drogë ?
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Pyetja nr.13. Tabela 13.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 16% 3% 9% 23% 20% 21%
Jo 66% 65% 65% 69% 60% 65%

Nuk jam i sigurtë 18% 32% 26% 8% 20% 14%

Pyetja nr.14. Tabela 14.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 19% 20% 19% 15% 23% 19%
Jo 69% 66% 67% 83% 68% 75%

Nuk jam i sigurtë 12% 14% 14% 2% 9% 6%

Gjimnazi Pasdite
A njeh ndonjë shitës droge?

Gjimnazi paradite Gjimnazi PasditeA dini ndonjë vend ku mund 
të blihet drogë ?

Gjimnazi paradite

A ka shitës droge përrreth gjimnazit?
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A ka vende ku nxënësit mund të blejnë drogë?
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Pyetja nr.15. Tabela 15.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 6% 11% 9% 10% 11% 10%
Jo 94% 89% 91% 90% 89% 90%

Pyetja nr.16. Tabela 16.

Shq Sr Total Shq Sr Total

Po 16% 8% 13% 8% 14% 11%
Jo 19% 84% 38% 57% 44% 50%

Nuk jam i sigurtë 65% 8% 49% 35% 42% 39%

Gjimnazi paradite Gjimnazi PasditeA ke provuar ndonjëherë 
ndonjë drogë?

Gjimnazi paradite Gjimnazi PasditeA mendon se ka institucione apo 
persona që ofrojnë ndihmë 

kundër narkomanisë?
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Pyetja nr.17. Tabela 17.

Shq Sr Total Shq Sr Total

E mjaftueshme 18% 0% 18% 13% 12% 12%
E pamjaftueshme 43% 0% 43% 0% 38% 32%

Janë në dispozicion 18% 0% 18% 0% 12% 10%
Nuk janë në dispozicion 21% 0% 21% 87% 38% 46%

Gjimnazi paradite Gjimnazi PasditeA është e mjaftueshme kjo 
ndihmë dhe a janë ata në 

dispozicion

Mjaftueshmëria dhe dispozicioni i institucioneve 
që ofrojnë ndihmë
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Pyetja nr.1. Tabela 18.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Nuk kanë njohuri 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Pjesërisht kanë njohuri 47% 4% 20% 45% 67% 56%
Kanë njohuri 53% 96% 80% 55% 33% 44%

Boshko Strugar 

Në ShF "Marshall Tito" janë anketuar gjithsej 60 nxënës; 
     30 nxënës me mësim në gjuhën serbe (19 djem dhe 11 vajza) 
     30 nxënës me mësim në gjuhën shqipe (7 djem dhe 23 vajza)

Marshall TitoÇfarë është droga?

REZULTATET E ANKETES NGA SHKOLLAT FILLORE 
"Boshko Strugar" dhe "Marshall Tito" - ULQIN 

Në këto dy shkolla fillore janë anketuar vetëm nxënësit e klasëve të teta.
Në SHF "Boshko Strugar" janë anketuar gjithsej 45 nxënës; 
      28 me mësim në gjuhën serbe   (14 djem dhe 14 vajza) 
      17  me mësim në gjuhën shqipe   (9 djem dhe 7 vajza)

Njohuri për drogën
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Pyetja nr.2. Tabela 19.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Nuk kanë njohuri 29% 4% 13% 16% 38% 27%

Pjesërisht kanë njohuri 47% 18% 30% 49% 38% 43%
Kanë njohuri 24% 78% 57% 35% 24% 30%

Pyetja nr.3. Tabela 20.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Nuk kanë njohuri 6% 0% 2% 7% 7% 7%
Pjesërisht dinë 65% 11% 31% 43% 48% 46%
Kanë njohuri 29% 89% 67% 50% 45% 47%

Boshko Strugar Marshall Tito
Çfarë është narkomania ?

Boshko Strugar Marshall Tito
Kush janë narkomanët ?

Kush janë narkomanët?
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dinë

Nuk kanë
njohuri

Sa kanë njohuri mbi narkomaninë nxënësit e anketuarit?

Nuk kanë njohuri 29% 4% 13% 16% 38% 27%

Pjesërisht kanë njohuri 47% 18% 30% 49% 38% 43%

Kanë njohuri 24% 78% 57% 35% 24% 30%

Shq Sr Total Shq Sr Total
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Strugar 

Marshall 
Tito



Pyetja nr.4. Tabela 21.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Marihuana 36% 28% 30% 36% 45% 40%

Heroinë/Kokainë 44% 28% 32% 50% 37% 46%
Ekstazi 5% 14% 13% 4% 8% 6%

LSD 0% 3% 2% 0% 0% 0%
Hashash 15% 16% 15% 7% 5% 6%

Crack 0% 4% 3% 0% 0% 0%
Tabletë alkoli 0% 5% 4% 0% 0% 0%
Nuk di asnjë 0% 0% 0% 3% 2% 2%

Boshko Strugar Marshall Tito
Për cilat droga ke dëgjuar

Për cilat droga kanë dëgjuar nxënësit e anketuar?

Marihuana

Heroinë/Kokainë
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LSD

Hashash

Crack

Tabletë alkoli

Nuk di asnjë 

Boshko Strugar  Shq Boshko Strugar  Sr Boshko Strugar  Total

Marshall Tito Shq Marshall Tito Sr Marshall Tito Total



Pyetja nr.5. Tabela 22.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 100% 94% 98% 87% 60% 73%
Jo 0% 4% 2% 0% 0% 0%

Nuk jam i sigurtë 0% 0% 0% 13% 40% 27%

Pyetja nr.6. Tabela 23.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 41% 86% 69% 70% 50% 60%
Jo 0% 0% 0% 3% 7% 5%

Nuk e di 59% 14% 31% 27% 43% 35%

Boshko Strugar Marshall TitoA është narkomania 
problem te ne ? 

Boshko Strugar Marshall Tito
A është marihuana drogë

A është narkomania problem tek ne?
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A është marihuana drogë ?

Po 100% 94% 98% 87% 60% 73%

Jo 0% 4% 2% 0% 0% 0%

Nuk jam i sigurtë 0% 0% 0% 13% 40% 27%

Shq Sr Total Shq Sr Total

Boshko 
Strugar 

Marshall 
Tito



Pyetja nr.7. Tabela 24.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Shumë të përhapura 12% 36% 27% 40% 20% 30%

Fare pak të përhapura 41% 32% 36% 30% 40% 35%
Nuk janë të përhapura 0% 0% 0% 3% 7% 5%

Nuk e di 47% 32% 37% 27% 33% 30%

Pyetja nr.8. Tabela 25.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Shpesh 36% 61% 51% 57% 43% 50%
Rrallë 36% 21% 27% 13% 20% 17%

Nuk e përdorin 0% 4% 2% 3% 0% 2%
Nuk e di 28% 14% 20% 27% 37% 31%

Boshko Strugar Marshall Tito
Të rinjtë drogën e përdorin:

Boshko Strugar Marshall Tito
Te ne drogat janë:
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Pyetja nr.9. Tabela 26.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po njoh mjaft persona (>5) 12% 14% 13% 10% 0% 5%

Njoh disa persona (<5) 24% 54% 42% 30% 23% 27%
Nuk njoh asnjë 64% 32% 45% 60% 77% 68%

Pyetja nr.10. Tabela 27.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 6% 7% 6%  3% 8%
Jo 59% 39% 47% 54% 40% 47%

Nuk e di 35% 54% 47% 33% 57% 45%

Boshko Strugar Marshall TitoA konsumon drogë dikush
 nga shoqëria jote?

Boshko Strugar Marshall TitoA njeh persona që 
konsumojnë drogë
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Pyetja nr.11. Tabela 28.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 0% 7% 4% 3% 0% 2%
Jo 29% 18% 23% 47% 30% 38%

Nuk e di 71% 75% 73% 50% 70% 60%

Pyetja nr.12. Tabela 29.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Jo 65% 61% 62% 77% 57% 67%

Nuk e di 35% 39% 38% 23% 43% 33%

Boshko Strugar Marshall TitoA konsumon drogë dikush 
nga klasa jote?

Boshko Strugar Marshall TitoA konsumon drogë dikush 
nga shkolla jote?

A konsumohet drogë në klasët e teta? 
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Pyetja nr.13. Tabela 30.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 12% 7% 9% 0% 3% 2%
Jo 82% 71% 76% 67% 63% 65%

Nuk jam i sigurtë 6% 22% 15% 33% 34% 33%

Pyetja nr.14. Tabela 31.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 18% 11% 13% 3% 0% 2%
Jo 70% 61% 65% 80% 90% 85%

Nuk jam i sigurtë 12% 28% 22% 17% 10% 13%

A njeh ndonjë shitës droge?

Boshko Strugar Marshall TitoA dini ndonjë vend ku mund 
të blihet drogë ? 

Boshko Strugar Marshall Tito

A dijnë këta nxënës se kush shet drogë ?

Po 12% 7% 9% 0% 3% 2%

Jo 82% 71% 76% 67% 63% 65%

Nuk jam i sigurtë 6% 22% 15% 33% 34% 33%

Shq Sr Total Shq Sr Total

Boshko 
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Marshall 
Tito
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A ka vende ku mund të blihet drogë?
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Pyetja nr.15. Tabela 32.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 6% 4% 5% 0% 0% 0%
Jo 94% 96% 95% 100% 100% 100%

Pyetja nr.16. Tabela 33.

Shq Sr Total Shq Sr Total
Po 29% 7% 16% 23% 7% 15%
Jo 24% 57% 44% 23% 27% 25%

Nuk jam i sigurtë 47% 36% 40% 54% 66% 60%

Boshko Strugar Marshall Tito

Boshko Strugar Marshall Tito

A ke provuar ndonjëherë
ndonjë drogë ? 

A  ka te ne persona apo
institucione për ndihmë?

A ka te ne institucione apo persona që 
ofrojnë ndihmë kundër narkomanisë?
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6% 4% 5% 0% 0% 0%

A e kanë provuar drogën nxënësit e anketuar?



Pyetja nr.17. Tabela 34.

Shq Sr Total Shq Sr Total

E mjaftueshme 14% 0% 14% 44% 17% 29%

E pamjaftueshme 86% 0% 86% 56% 83% 71%

Boshko Strugar Marshall TitoA është ndihma e 
tyre e mjaftueshme 

A është e mjaftueshme ndihma e  institucioneve 
dhe personava që luftojnë narkomaninë?

E mjaftueshme 14% 0% 14% 44% 17% 29%

E pamjaftueshme 86% 0% 86% 56% 83% 71%

Shq Sr Total Shq Sr Total

Boshko 
Strugar 

Marshall 
Tito



Pyetja nr.1. Tabela 35.

Çfarë është droga ? SHTOJ KATERKOLLË
Nuk kanë njohuri 0% 11%

Pjesërisht kanë njohuri 55% 58%
Kanë njohuri 45% 31%

Pyetja nr.2. Tabela 36.

Çfarë është narkomania SHTOJ KATERKOLLË
Nuk kanë njohuri 36% 83%

Pjesërisht kanë njohuri 64% 4%
Kanë njohuri 0% 13%

REZULTATET E ANKETES NGA SHKOLLAT FILLORE 
"Mark Nuculloviq" - SHTOJ 

dhe "Bedri Elezaga" - KATERKOLLE 

*  janë anketuar vetëm nxënësit e klasëve të teta
   - në Katerkollë 50 nxënës (28 djem dhe 22 vajza)
   - në Shtoj gjithsej 11 nxënës (8 djem e 3 vajza)

Sa kanë nxënësit njohuri për drogën?
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Kanë njohuri
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Pyetja nr.3. Tabela 37.

Kush janë narkomanët? SHTOJ KATERKOLLE
Nuk kanë njohuri 10% 56%

Pjesërisht kanë njohuri 45% 31%
Kanë njohuri 45% 13%

Pyetja nr.4. Tabela 38.

Për cilat droga ke dëgjuar? SHTOJ KATERKOLLE
Marihuana 36% 20%

Heroinë/Kokainë 40% 30%
Eksatzi 12% 0%

Hashash 12% 10%
Nuk di asnjë 40%

10%

56%

45%

31%

45%

13%

Nuk kanë
njohuri

Pjesërisht
kanë njohuri

Kanë njohuri

A i njohin nxënësit narkomanët?
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Për cilat droga kanë dëgjuar nxënësit?
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Pyetja nr.5. Tabela 39.

A është marihuana drogë SHTOJ KATERKOLLE
Po 82% 61%
Jo 0% 2%

Nuk jam i sigurtë 18% 37%

Pyetja nr.6. Tabela 40.

A është narkomania problem tek ne? SHTOJ KATERKOLLE
Po 36% 41%
Jo 18% 8%

Nuk e di 46% 51%

A është maruhuana drogë ?

82%

18%

61%
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Po

Jo 

Nuk jam i
sigurtë
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SHTOJ

36%
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46% 51%

Po Jo Nuk e di

A është narkomania problem te ne ?

SHTOJ

KATERKOLLE



Pyetja nr.7. Tabela 41.

Te ne drogat janë; SHTOJ KATERKOLLE
Shumë të përhapura 37% 0%

 Pak të përhapura 9% 23%
Nuk janë të përhapura 18% 11%

Nuk e di 36% 66%

Pyetja nr.8. Tabela 42.

Të rinjtë drogën e përdorin SHTOJ KATERKOLLE
Shpesh 46% 6%
Rrallë 0% 17%

Nuk e përdorin 9% 6%
Nuk e di 45% 71%
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Pyetja nr.9. Tabela 43.

A njeh persona që konsumojnë drogë? SHTOJ KATERKOLLE
Njoh më shumë se 5 persona 0% 0%

Njoh më pak se 5 persona 18% 20%
Nuk njoh asnjë 82% 80%

Pyetja nr.10. Tabela 44.

A konsumon dikush drogë nga shoqëria jote? SHTOJ KATERKOLLE
Po 0% 4%
Jo 91% 67%

Nuk e di 9% 29%

Sa persona që konsumojnë drogë njohin këta nxënës?
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Njoh më shumë se 5
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Njoh më pak se 5
persona

Nuk njoh asnjë

SHTOJ KATERKOLLE

0% 4%
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29%

SHTOJ 0% 91% 9%

KATERKOLLE 4% 67% 29%

Po Jo Nuk e di



Pyetja nr.11. Tabela 45.

A konsumon drogë dikush nga shkolla jote? SHTOJ KATERKOLLE
Po 0% 4%
Jo 82% 67%

Nuk e di 18% 29%

Pyetja nr.12. Tabela 46.

A konsumon drogë dikush nga klasa jote? SHTOJ KATERKOLLE
Po 0% 0%
Jo 91% 61%

Nuk e di 9% 39%

0% 4%

82%

67%

18%
29%

A konsumohet drogë në këto dy shkolla ?

SHTOJ 0% 82% 18%

KATERKOLLE 4% 67% 29%

Po Jo Nuk e di

Konkretisht në klasët e teta, 
a konsumohet drogë?
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Pyetja nr.13. Tabela 47.

A njeh ndonjë shitës droge? SHTOJ KATERKOLLE
Po 0% 4%
Jo 100% 92%

Nuk jam i sigurtë 0% 4%

Pyetja nr.14. Tabela 48.

A di ndonjë vend ku mund të blihet drogë? SHTOJ KATERKOLLE
Po 0% 0%
Jo 91% 87%

Nuk jam i sigurtë 9% 13%

A dijnë këta nxënës se kush shet drogë ?
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92%

4%

100%
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Pyetja nr.15. Tabela 49.

A ke provuar ndonjëherë ndonjë drogë? SHTOJ KATERKOLLE
Po 0% 0%
Jo 100% 100%

Pyetja nr.16. Tabela 50.
A mendon se ka institucione apo persona që 

ofrojnë ndihmë kundër narkomanisë?
SHTOJ KATERKOLLE

Po 0% 3%
Jo 27% 42%

Nuk jam i sigurtë 73% 55%
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100%

SHTOJ KATERKOLLE

A ka provuar dikush drogë ?

Po

Jo

0% 3%

27%
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55%

A ka persona e institucione që ndihmojnë?

SHTOJ 0% 27% 73%

KATERKOLLE 3% 42% 55%
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